

ZŠ NÁDRAŽNÍ

Začíná nám školní rok 2017 / 2018. Jaký bude na Nádražce?

Určitě rušný a proměnlivý. Vzdělávat se zde bude asi 320 žáků, tedy v celkovém počtu více než v předchozím školním roce. Prvně zasedne do školních lavic 36 prvňáčků, rozdělených do dvou tříd. Jistě budeme pokračovat v projektových činnostech, které zlepšují komfort a kvalitu vzdělávání na naší škole. Jedná se o projekt Personální podpora ZŠ Nádražní, v rámci kterého se podařilo získat téměř 900 000 Kč, a jehož hlavním cílem je vzdělávání pedagogů a zajištění služeb Školního poradenského

centra. Mezinárodní projekty realizované v rámci aktivity eTwinning jsou nedílnou součástí našeho vzdělávacího plánu. V oblasti mezinárodní spolupráce patříme k nejlepším v republice a prostřednictvím těchto aktivit můžeme mimo jiné financovat nadaným žákům studijní pobyty v zahraničí. Nově do provozu uvedeme on-line informační a komunikační systém spojený s elektronickou žákovskou knížkou a elektronickou třídní knihou. Věříme, že se tím podstatně změní, zjednoduší

a zrychlí informovanost zákonných zástupců. V budově školy probíhaly o prázdninách standardní úklidové a opravné práce, nad rámec běžných činností bylo nutné provést rekonstrukci kabinetů a byly opraveny a vymalovány prostory tělocvičny. Vše je tedy připraveno a nezbyvá než všem přát úspěšný a dobrý nový školní rok. Hezké babí léto.

Ivana Matějčková, ředitelka školy

GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

Účastnili jsme se projektu CLIL

Tento projekt se nazývá Projekt Erasmus+ KA1 „Zapojení metody CLIL do výuky přírodovědných předmětů“ na Gymnáziu T.G.Masaryka (2016 - 2018). Kurz metody CLIL organizovala jazyková škola ENGLISH MATTERS Jaen (Španělsko), která připravila náročný program v krásném prostředí nejstarší irské university Trinity College. Kurzu se zúčastnili, společně s dalšími 21 pedagogy ze sedmi evropských škol, vyučující přírodovědných předmětů RNDr. Jarmila Čeperová a Mgr. Radim Šebesta.

Do programu bylo zařazeno mnoho aktivit pro praxi a workshopy. Výuka probíhala dopoledne a odpoledne, potom následovala práce v učebně PC na zadaných úkolech, které organizátor představil hned v úvodu kurzu. Vytvořit prezentaci v prostředí padlet (irští přírodovědci nositelé Nobelovy ceny) a Learning Portfolio, které jsme prezentovali v závěrečný den. Také jsme každý den vyplnili

Reflective Journal (rozvoj dovedností). Účastníci byli rozděleni podle úrovně Aj na dvě skupiny. V naší skupině bylo 16 účastníků, které vedla irská pedagožka Gill, jejíž perfektní výslovnost, připravené workshopy a nápady pro praktickou výuku jsou velkou motivací k naší další práci. Praktická část kurzu byla zaměřena na plánování vyučovací hodiny, pracovali jsme ve skupinách podle naší aprobace, abychom všechny materiály mohli využít ve výuce.

V rámci workshopů nám Gill představila metody výuky, které jsou označeny 4Cs (Content, Communication, Cognition, Culture) a 3 A's – Language Triptych (Add, Apply, Analyse) a dovednosti pro plánování výuky metodou CLIL (Remember, Understand, Apply, Analyze, Evaluate, Create). Velký důraz kladla na individuální přístup k žákům (ne všichni mají stejnou úroveň jazykovou a odbornou). Součástí Learning Portfolia pro výuku biologie byla i návštěva národního parku Glendalough, Národní botanické zahrady a pobřeží Irského moře v okolí Dublinu. Získali jsme i informace o historii Irska návštěvou Národního muzea

a Knihovny Keltů a prohlídkou Dublinu.

Po prezentaci vlastního Learning Portfolia jsme obdrželi Certifikát a také Europass Mobility, který je dokladem získaných dovedností pro výuku metodou CLIL.

Během pobytu se jsme navázali přátelství a v budoucnosti i partnerství s francouzskou školou v Bretani (cíl projektu bude zaměřen na biologii a zemědělství).

Všechny materiály jsou uvedeny na stánkách naší školy www.gymhust.cz včetně fotogalerie. První týden v září se uskuteční workshop pro kolegy naší školy a okolních škol, kde budou vyučující (účastníci mobility) nejen prezentovat své získané znalosti a dovednosti, ale připraví i praktické ukázky pro výuku metodou CLIL.

RNDr. Jarmila Čeperová, certifikovaná projektová manažerka podle IPMA



Foto: archiv Jarmily Čeperové

Aiesec Partners Awards 2017,

slavnostní večer s tradičním oceňováním partnerů, se konal ve čtvrtek 1. června v Brně v hotelu Avanti. Naše škola byla oceněna za skvělou organizaci projektu Edison. Další ocenění získala Ekonomicko-správní fakulta MU Brno (stáže studentů) a soukromá firma kiwi.com (pracovní stáže pro zahraniční studenty).

Velmi si ocenění práce našich studentů, zvláště jejich ochoty a podpory při organizaci programu a poskytnutí ubytování pro stážisty, vážíme!

RNDr. Jarmila Čeperová



Získali jsme ocenění.

Foto: archiv Jarmily Čeperové